

Кубок СССР по футболу До финала — пять дней

РОЗЫГРЫШ футбольного кубка СССР идет к концу. Четыре участника полуфинала уже определились. 14 октября на стадионе московского «Динамо» будет разыгран финал, и футбольный сезон страны можно будет считать законченным.

Как развернулись события в течение истекшей недели? Московский «Спартак» проиграл тбилисскому «Динамо» со счетом 1:2, «Крылья Советов» со счетом 2:5 были побеждены командой ЦДКА. Встреча победителей этих двух матчей — ЦДКА и тбилисского «Динамо» — протекала напряженно и упорно. Это была «силовая» и некрасивая игра. Несмотря на то, что тбилисцы остались в конце первого тайма вдесятером (суды Щелчков удалял Салдадзе), нападение ЦДКА долгое время ничего не могло сделать. Более того, в начале второго тайма ворота ЦДКА дважды были в опасности. Только неточность ударов Пайчадзе и Джеджелава спасла армейских футболистов от гола. В середине тайма нападающие ЦДКА, наконец, овладевают инициативой, используют численный перевес, и вскоре Бобров, пройдя с мячом более 25 метров, забивает единственный гол, решивший исход матча.

Надо сказать, что оба матча, предшествовавшие этой четверть-финальной встрече, также были весьма напряженными. Так, «Спартак» при счете 2:1 в пользу тбилисского «Динамо» напал в течение 45 минут и не только имел возможность сравнять счет, но фактически и сравнял его. Тимаков толкнул вратаря с мячом в ворота, но судья Усов растерялся и не засчитал гола.

“Красный Спорт”, 9.10.45